

Quito, D.M. 22 de marzo de 2009

Señores

**Miembros de la Junta General de Accionistas
Multiaccesorios S.A.**

Presente:

Distinguidos Señores:

Conforme establece la Ley de Compañías y los Estatutos vigentes de Multiaccesorios S.A., tengo a bien presentar el informe que como Presidente Ejecutivo de la empresa, debo hacerlo en relación a los Estados Financieros al 31 de diciembre del año 2009.

SITUACION FINANCIERA:

Durante el año 2009 el Activo Corriente tuvo un decremento de \$163683.53 que representa el 51.11%, debiendo comunicar que el Activo Corriente representa el 87.17% del total del Activo de la empresa, cuyo valor alcanza a \$179661.12.

Esta información he considerado importante en relación a nuestro negocio que es la adquisición y venta de lujos y accesorios de vehículos, los mismos que son parte integrante del Activo Corriente y que representa en el 26.76% del Activo Corriente, lo cual nos ubica en el giro del negocio.

Otro de nuestros Activos Corrientes importantes son nuestras Cuentas por Cobrar que durante el año 2009, decrecieron en un 48.85%.

Los Activos Fijos de la empresa representan el 11.22% del total de los Activos, lo cual demuestra que la empresa se mantiene en una posición financieramente hablando, de manejarse con Activos productivos que permitan manejar un mayor rendimiento.

Durante el año 2009 el Pasivo Corriente disminuyó en \$147316.12 que representa el 59.13%, esto representa el 100% en relación al total del Pasivo; el objetivo es con la recuperación de cartera que se realice durante el año 2010 se cubra las cuentas por pagar en forma normal, por efectos del giro del negocio.

El Patrimonio de la empresa tuvo un crecimiento durante el año 2009 de \$13050.00 que representa el 20.14% lo cual se debe al Aumento de Capital que se realizó durante este año.



SITUACION ECONOMICA:

El Costo de Ventas de la empresa durante el año 2008 fue del 67.31% y en el año 2009 55.87%, que demuestra una disminución del 11.44%, lo cual permitió mejorar el Margen Bruto del 32.69% del año 2008 al 44.13% del año 2009.

El objetivo para el año 2010 es disminuir los Gastos Operacionales con el propósito de obtener un mayor Margen Operacional, sin embargo la utilidad fue incrementada en relación del año 2008 que fue del 3.61% al año 2009 que alcanzó el 3.73% en relación al total de los Ingresos, ya que frente al Capital el resultado obtenido es superior al del año 2008.

La Utilidad del Ejercicio alcanzo la suma del \$13050.50 la misma que generó en beneficio de los trabajadores un valor de \$1957.58, por Impuesto a la Renta \$3487.10 y como Reserva Legal la suma de \$3413.46, resultados sólidos para la empresa a pesar de que sus ventas disminuyeron en 42.57% durante el año 2009, debido a que durante este año hemos presenciado grandes conflictos en los mercados financieros alrededor del mundo. En Multiaccesorios S.A. estamos conscientes que el ambiente de incertidumbre que de esto se desprende repercutirá en el consumo, no obstante la empresa cuenta con la solidez y experiencia para hacer frente a las condiciones que se presenten.

ESTADOS FINANCIEROS:

Multiaccesorios S.A.

Los Estados Financieros se adjuntan al presente informe, los cuales pueden servir de base a fin de que sea analizada la información antes presentada, con lo cual los señores Accionistas podrán aprobar los Estados Financieros.

Se adjunta en forma Adicional el Cuadro de Distribución de Utilidades con el propósito de que puedan tomar decisiones sobre el destino de las Utilidades.

Esperando haber cumplido con lo que establece la Ley y los Estatutos vigentes pongo a su consideración el presente informe y los Estados Financieros correspondiente al periodo económico 2009, esto es, del 1 de Enero al 31 de Diciembre del año 2009.

Atentamente,
Multiaccesorios S.A.

Rodrigo Núñez Estrella
PRESIDENTE EJECUTIVO

